

**Code der Ausschreibung:**

AOV/SUA-SF 031/2019

**RAHMENVEREINBARUNG FÜR
DIENSTLEISTUNGEN VON STATISCHEN
UND DYNAMISCHEN BELASTUNGSPROBEN
AUF LANDESBRÜCKEN**

Erkennungskode CIG: 81531586D2

Einheitskode CUP: B34J19000120003

Codice gara:

AOV/SUA-SF 031/2019

**ACCORDO QUADRO PER IL SERVIZIO DI
PROVE DI CARICO STATICHE E DINAMICHE
SUI PONTI DELL'AMMINISTRAZIONE
PROVINCIALE**

Codice CIG: 81531586D2

Codice CUP: B34J19000120003

Erklärungen von 5 bis 7**Chiarimenti da 5 a 7****Frage Nr. 5**

Da wir ein mittleres Unternehmen sind, wird in Bezug auf die vorläufige Bürgschaft und insbesondere in Bezug auf die Vorteile der Befreiung von der Vorlage der vorläufigen Bürgschaft und der Verpflichtungserklärung zur Vorlage einer endgültigen Kautions gemäß Art. 93, Absatz 8 des Gesetzesdekrets 50/2016, gefragt, ob es ausreicht, den Besitz der Qualitätszertifizierung nach UNI EN ISO 9001 durch Vorlage einer beglaubigten Kopie des Zertifikats und der Akkreditierungsbescheinigung der Zertifizierungsstelle unter Bezugnahme auf UNI CEI EN ISO/IEC 17000 (ex 45000er Serie) gemäß Ausschreibungsbedingungen nachzuweisen.

Antwort Nr. 5

Es wird bestätigt. Außerdem müssen Sie in Anlage A1 erklären, dass Sie ein KMU sind (gegebenenfalls auch in den Anlagen A1bis).

Quesito n. 5

Con riferimento alla garanzia provvisoria, essendo la scrivente media impresa, e in particolare ai benefici per l'esonero dalla presentazione della garanzia provvisoria e della dichiarazione di impegno a presentare cauzione definitiva in base all'art. 93, comma 8 del d.lgs. 50/2016, si chiede se sia sufficiente dimostrare il possesso della certificazione di qualità UNI EN ISO 9001 mediante esibizione di copia conforme del certificato e del certificato di accreditamento dell'ente certificatore con riferimento alla norma UNI CEI EN ISO/IEC 17000 (ex serie 45000), secondo quanto previsto dal disciplinare.

Risposta n. 5

Si conferma. È inoltre necessario dichiarare di essere PMI nell'allegato A1 (ev. anche negli allegati A1bis se utilizzati).

Frage Nr. 6

In Bezug auf die Zahlung der Stempelgebühr, die sich auf das Dokument "Anlage A -

Quesito n. 6

Con riferimento al pagamento dell'imposta di bollo relativa al documento "Allegato A - Dati



Anagrafische Daten" bezieht, wird gefragt, wie die Zahlung erfolgen soll: insbesondere, ob es ausreicht, eine gescannte Kopie der entwerteten Stempelgebühr beilegen, oder ob es notwendig ist, diese mittels F23 zu bezahlen; in letzterem Fall ersuchen wir um Angabe der notwendigen Daten, um die Zahlung vornehmen zu können: ABGABENKENNZAHL, AMT ODER KÖRPERSCHAFT und IN FELD 5 EINZUGEBENDE DATEN. Es wird auch gefragt, ob die Zahlungsbestätigung in das vom Portal generierte Formular "Anhang A - Anagrafische Daten" eingefügt werden kann.

Antwort Nr. 6

Die Stempelgebühr kann auf jede erlaubte Art und Weise bezahlt werden.

Wir akzeptieren auch die gescannte Kopie der entwerteten Stempelgebühr.

anagrafici", si chiede quali siano le modalità per l'assolvimento: in particolare se è sufficiente allegare copia scansionata del bollo annullato o è necessario l'assolvimento mediante F23; in questo secondo caso, si prega di fornire i dati necessari per poter effettuare il pagamento: CODICE TRIBUTO, UFFICIO ENTE e DATI DA INSERIRE NEL CAMPO 5. Si chiede, inoltre, se l'attestazione di pagamento può essere inserita di seguito al modello "Allegato A - Dati Anagrafici" generato dal portale.

Risposta n. 6

Il bollo può essere pagato in tutti i modi consentiti.

Accettiamo anche la copia scansionata del bollo annullato.

Frage Nr. 7

Beim Versuch, die Zahlung für den ANAC-Beitrag zu leisten, erscheint die Fehlermeldung "GAE07 - Der eingegebene Code ist gültig, aber derzeit nicht zur Zahlung verfügbar. Es ist ratsam, sich mit der Vertragsstation in Verbindung zu setzen"; wir ersuchen daher um eine entsprechende Erläuterung.

Antwort Nr. 7

Aus technischen Gründen wird es erst in den nächsten Tagen möglich sein, den ANAC-Beitrag zu zahlen.

Quesito n. 7

Nel provare ad effettuare il pagamento per il contributo ANAC esce questo messaggio di errore "GAE07 - Il codice inserito è valido ma non è attualmente disponibile per il pagamento. È opportuno contattare la stazione appaltante"; si chiedono pertanto delucidazioni in merito.

Risposta n. 7

Per ragioni tecniche sarà possibile effettuare il pagamento del contributo ANAC nei prossimi giorni.
